
  

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde bestyrelsesmøde  

Dato: 10. juni 2020 kl. 17.30 – 20.30  

Sted: Møllehusene, Hus 13 

Deltagere: 

 Navn deltager afbud 

Leder Per Olesen x  

    

Medarbejder-

repræsentant 

Rikke Rahbek x  

Medarbejder- 

suppleant 

   

    

Forældre- 

repræsentanter 

Louise L. Helsinghof 

(formand) 

x  

 Camilla Christensen 

(næstformand) 

x  

 Michael Møller x  

 Jeanette Antonsen x  

 Thomas Jeppesen 

 
x  

    

    

Suppleant Sabrina Bech Røn x  

 Pernille Kathrine Jensen  X 

    

 

 

 

 

 



  

 

 

Dagsorden: 

1. Valg af ordstyrer og referent 

2. Godkendelse af dagsorden 

3. Godkendelse/opfølgning af sidste referat: Se referater 2020 

4. Orientering 

5. Personale og økonomi 

• Status på regnskab/budget 

• Børnetallet 

• Covid-19 refusion 

• Status sygemelding i personalegruppen 

6. COVID-19 

• Status på gruppestørrelser, rengøring, mødeaktivitet, restriktioner 

7. Info Arbejdernes Landsbank 

8. Læreplaner tema 

9. Vilde blomster og insekter 

10. Gjesing Lokalråd – info om trafiksikkerhed og fællesprojekt om naturen 

11. Evt. 

 

Ad 1.  

- Louise ordstyrer – Per referent 

Ad 2. 
- Dagsorden godkendt  

- Tilføjelse til pkt Covid 19 (Nye retningslinjer tilgået den 9 juni omkring 

ophævelse af regler tages med under punktet.) 

Ad 3.  
- OK 

 

http://moellehusene.esbjergkommune.dk/bestyrelse/referater-fra-bestyrelsesmoeder-2020


  

 

Ad 4. 
- Der har generelt været manglende forståelse af hvad normering egentlig 

indeholder og hvad den består af. Minimumsnormering og den ekstra tildelte 

økonomi i denne forbindelse har ikke noget med normering at gøre. Normering 

er det antal kroner der sætter grænsen for, hvor mange voksne der kan 

tilknyttes børnene i en institution. Normeringen er ikke den samme i alle 

kommuner. Dvs, at man i de forskellige kommuner har forskelligt grundlag at 

drive institution for. Det er politisk besluttet at hæve denne grundnormering 

ved hjælp af tildeling via minimumsnormerings økonomi. 

- Normering indeholder også økonomi til; Ferie, vikar, fagligt arbejde(TOPI, 

fokuspunkter, DPU, Tværsmøder, forberedelse, forældresamtaler, sygefravær, 

tillidsposter, dialogværktøjet, Aula, GDPR, førstehjælpsundervisning, og meget 

mere) dvs, at den tid vi er tilstede sammen med børnene også indeholder 

ovennævnte opgaver der skal løses i arbejdstiden. Derfor kan man ikke gå ind 

og tælle voksne pr. barn på en stue – da normering ikke er det samme som 

tilstedeværelsestid på stuen i direkte kontakt med børnene. 

- Aula giver fortsat en del udfordringer. Vi afventer at Esbjerg kommune retter de 

sidste knaster omkring komme og gå funktionen og ferie-modulet. Vi håber, at 

I som forældre fortsat har lidt tålmodighed indtil det fungerer optimalt. 

Ad 5. 
- Regnskab og budget følger planen for 2021 – viser et mindre overskud, men vi 

ved endnu ikke hvor meget vi får i Covid 19 refusion. Vi havde møde med 

Dagtilbud fredag den 4. juni – men har endnu ikke hørt noget. 

- Børnetallet viser et mindre fald i børnetallet i hele området generelt. Vi havde 

forventet denne udvikling og lagt forudsætningen for lidt færre børn ind i 

budget for 2021. I Møllehusene er det 2 børn mindre end sidste år og vi har 

ikke regnet børn der kommer udefra ind i budgettet, hvilket kan nå at ændre 

forudsætningen en smule til den positive side. Der er justeret i børnetallet i alle 

institutioner i området. 

- Sygemelding blev vendt og der er lavet en afklaring sammen med 

beskæftigelsesrådgiver fra Esbjerg kommune. 

Ad 6. 
- Der kom mail omkring ophævelse af Covid 19 retningslinjer. De blev drøftet og 

implementeret fredag den 11. juni. Alle forældre fik forældreinformation fredag 

den 11. juni med effekt mandag den 14 juni. 

Ad 7. 
- Vi havde fået brev fra Arbejdernes landsbank og skulle udfylde hvidvask 

dokumenter som alle andre virksomheder. Dokumentet var vanskeligt at 

udfylde, da vi ikke opererer som almindelig virksomhed. Vi har udfyldt det og 

sendt det ind i dialog med banken. 



  

 

- I denne forbindelse har vi også opdateret vores GDPR databehandlings 

fortegnelse – så det fremgår præcis hvilke oplysninger, hvem arbejder med. 

Der er bl.a. differentieret imellem mail, telefonnr., navn, adresse, cprnr, 

Bankoplysninger. 

Ad 8. 
- Vi havde haft en evaluering af vores sidste projekt (Thors hammer). Vi har 

vurderet at projekter fremover i læreplansregi ikke skal være så smalle. 

Projekterne skal være mere åbne i udformning og kunne anvendes i alle 

aldersgrupper. Dog skal det tilføjes, at det på ingen måde har hæmmet det 

pædagogiske arbejde, da vi kører et årstema omkring vilde blomster og 

insekter, hvilket blot har fået mere fokus. 

Ad 9.  
- Vi samarbejder med Gjesing lokalråd om projekt vilde blomster og insekter. 

Børnene i Møllehusene har bl.a. pakket 200 små poser med vilde blomsterfrø 

som lokalrådet deler ud i Gjesing storcenter til alle borgere. 

Ad 10. 
- Gjesing lokalråd informerer om, at der etableres lyskryds i den lille rundkørsel 

på Gl. Vardevej inden 1. feb 2022. Der etableres nye rækkehuse og en ny 

dagligvare butik overfor Fakta. Der laves også en ny motorik bane i 

Nørreskoven i samarbejde med lokalråd, kommunen og skolen. 

Ad 11. 
- Sommerfest: Vi forventer at afholde sommerfesten som planlagt den 1 

september. Guldgravning x 2 – skydetelt x 2 bål x 2 Disko på 2 grupper og 

motorikbane. Med hensyn til medbragt mad vurderer vi om det kan lade sig 

gøre til den tid. 15.00-18.00 inkl oprydning. 

- Hjemmesiden havde fået lidt problemer med interne links. Løst fredag den 11 

juni. 

- Næste møde den 23 august 17.30-19.30 

- Husk pkt til næste møde: På valg til oktober – Michael, Louise, Jeanette og 

sommerfest. 

 

Referent Per Olesen 

 

Med venlig hilsen 

 

Louise L. Helsinghof 

Bestyrelsesformand 

 


